
Centro di Aggregazione Sociale di Giovi 
 

PROGRAMMA ATTIVITÀ 2017 
 

Il Consiglio Direttivo, nella seduta del 06 Febbraio 2017, approvando il Programma delle attività da 

realizzare nel corso del corrente esercizio ha unanimemente concordato di ripercorrere i programmi 

consolidati negli anni precedenti, salvo . 
 

 Gruppi di Cammino: Attività continuativa di cammino da svolgere nell’arco dell’anno nei 

gg. di Lunedì, Mercoledì e Venerdì (pomeriggio), camminata di circa ore 1,30 nel territorio 

circostante con partenza e ritorno dalla Sede del Centro dalle ore 15,00 (ora solare), 

aggiornabile all’ora legale.  

Su iniziativa del Centro o su proposta dei partecipanti potranno essere organizzate anche 

ulteriori escursioni in luoghi, date ed orari da definire. 
 

 Gennaio / Maggio: 

-Gruppi di Cammino in Tour “Escursioni turistico culturali in Arezzo, e/o altre località” 

(da definire e concordare con i partecipanti ai gruppi di cammino); 

-Ritrovi serali al Circolo Interno (tutte le sere dalle 20,30 alle 23,30); 

-Corso ginnastica soft adulti, tutti i Martedì e Giovedì (21,00 – 22,00 ); 

-Allenamenti propedeutici al Ballo riservato ai Soci (giorni ed orari da definire); 

-Il 2° Sabato di ogni mese Festa socio-ricreativa e Ballo con orchestra; 

-05 Gennaio: Festa “Arriva la Befana” (calza gratis a tutti i bambini); 

-29 Gennaio: Pranzo di solidarietà con Ass.ne Il Cuore si Scioglie, Pro loco “IntraChiassa 

et Arno” e polisportiva Stella Azzurra, per finanziamento del Progetto “Una scuola per 

Norcia” della Fondazione Francesca Rava NPH Italia ONLUS; 

-25 Febbraio: Convivio Sociale “Cena Contadina 2017” (promozionale al tesseramento); 

-05 Marzo: “Carnevale dei Ragazzi” Festa in maschera al coperto; 

-I° Maggio: Camminata oltr’Arno con ritrovo sociale e meren-cena all’aperto; 

-15 Maggio: Rievocazione Camminata Storica “Festa di Valloni 2016”; 

-Maggio  Assemblea Generale Soci (data da stabilire); 
 

 Giugno / Settembre: 

- Frescheggiando: Tutte le sere dalle 20,30 alle 23,30 ritrovo serale all’aperto nel parterre 

del Centro; 

- Luglio: “Prog.Il teatro del fiume” Spettacolo teatrale all’aperto “ Ingresso libero e gratis”; 
 

 Ottobre / Dicembre (Ripresa di tutte le attività, sospese nel periodo estivo): 

-Ritrovi serali al Bar del Circolo Interno (tutte le sere  20,30 - 11,30); 

-Corso di Ginnastica Soft adulti (Martedì e Giovedì); 

-Allenamenti propedeutici al Ballo riservato ai Soci; 

-Il 2° Sabato di ogni mese Festa socio-ricreativa e Ballo con orchestra; 

-31 Ottobre: “Dolcetto o Scherzetto?” Festa di Halloween 2016 (dedicata ai bambini), con 

                     Concorso “La Zucca più …” e Mostra Espositiva di lavori scolastici in tema; 

-25 Novembre: Tradizionale Cena Sociale “Spulendata 2017” (data da confermare); 

- 26 Dicembre “Sotto l’Albero” Ritrovo natalizio socio-aggregativo delle famiglie. 
 

Il Consiglio Direttivo del Centro, oltre all’attuazione delle tradizionali attività svolte annualmente, 

da oltre tre lustri, si riserva la realizzazione di ulteriori momenti aggregativi e/o di utilità sociale che 

si presentino fattibili da parte della nostra struttura, ivi compresa l’eventuale partecipazione a 

Progetti: culturali, sportivi, di utilità sociale e/o socio-aggregativi, promossi o proposti da altri 

soggetti, purché finalizzati all’interesse collettivo e senza fini di lucro. 

 

 


